

FAU MØTEREFERAT

Møtested: Teinå skole
Dato: 11.09.2024
Referent: Marianne Røst Reilstad
Distribusjon: Møteinnkallinger og referater publiseres på skolens hjemmeside

| Trinn | Representant | Tilstede |
|-------------------|---|-------------|
| 1 | Hanne Prestvik Tor Magne Grønnestad | X |
| 2 | Kristine M. Aa. Lillevik Karoline Lext | X |
| 3 | Marianne Røst Reilstad Synnøve Prestholt | X |
| 4 | Linda Vinkfjord Kristin Kalheim | X |
| 5 | Berit Skjerpe Leirflåt Daniel Jajevski | X X |
| 6 | Dag Vidar Nordbø Ayan Jama | X X |
| 7 | Synnøve Haga Ann Eilen Østebø Ann Helen Flønes – Leder | X X X |
| Fra skolen | Rektor Elisabeth Øgreid SFO-leder Anne Marie Grude | X X |

FAU MØTEREFERAT

| SAK | BESKRIVELSE | AKSJON |
|-------|---|--------|
| SAK 1 | Godkjenning av referat fra forrige møte Referat fra forrige møte mangler | |
| SAK 2 | Fordeling av roller innad i FAU <ul style="list-style-type: none"> a. Nestleder: Hanne Prestvik b. Økonomi: Dag Vidar Nordbø c. Trafikkvaktordning: Synnøve Haga | |
| SAK 3 | Saker fra skolen <ul style="list-style-type: none"> a. Forslag til endringer i vedtektene b. Ønske om at verv i FAU følger skoleåret for å unngå skifte midt i skoleåret c. Solidaritetskafe <ul style="list-style-type: none"> i. Dugnad mellom skole og foreldre ii. Må opprette en komite | |
| SAK 4 | 17.mai <ul style="list-style-type: none"> a. Få til gode rutiner/permer b. Hvordan få foreldre til å stille opp? c. Pengeskrin d. Komite <ul style="list-style-type: none"> i. Dag Vidar og Ayan melder seg fra FAU, delegerer til foreldre i aktuelle klasser | |
| SAK 5 | Informasjon fra skolen <ul style="list-style-type: none"> a. Fin oppstart b. Mindre fravær i oppstarten enn tidligere år c. 350 elever, 25% flerspråklige d. Godt oppmøte på foreldremøte, positivt med barnepass e. Tema for foreldremøte til våren? f. Tolkere under foreldremøte, må ha bevissthet omkring plassering av tolkene og lyd fra mikrofonene på scenen g. Chromebook skal bli med 3.klasse hjem snart. Det vil bli et foreldremøte med oppæring av bruk i forkant. h. Henning, avdelingsleder, er sykemeldt. Oppgavene er fordelt til annet personell som gjør sine egne oppgaver i tillegg til disse. | |

FAU MØTEREFERAT

| | | |
|--------------|--|--|
| SAK 6 | Informasjon fra SFO <ul style="list-style-type: none">a. Økning i antall barnb. Barna har vært med å utforme planen for høstferien, planen kommer ut i forbindelse med påmeldingc. Foreldre og barn som har 60% plass kan velge de dagene de vil være på SFO i ferierd. Fremdeles en utfordring med påmelding til ferie-SFOe. Gjenglemt tøy<ul style="list-style-type: none">i. Vil snart komme nytt tidspunkt for å hente tøy som ble glemmt etter juni 2024ii. Tidspunktet blir i sammenheng med foreldremøteiii. Klær som ikke hentes går til Vardeneset skole sin gratisbutikkiv. Gjenglemt tøy vil være tilgjengelig for foreldre å se gjennom alle dager mellom 7.30 og 16.30, altså i skolens åpningstider. Foreldre kan komme utenom tidene SFO inviterer til.v. Skjermbruk under måltid<ul style="list-style-type: none">1. Diskuteres jevnlig2. Bevisthet omkring hva som vises3. Alternativ til skjermbruk i måltid er stor uro i barnegruppen, de minste barna er for lite selvstendige til å ordne matpakken selv, og trenger ofte bistand fra den voksne, dette lager lite rom for å f.eks. lese bok.4. Det er ikke fruktordning på Teinå, årsaken er stort matsvinn da bana ikke fikk velge egen frukt og ikke likte den frukten de fikk utdelt.5. Morgen-SFO inne<ul style="list-style-type: none">a. Behov for sterkest bemanning på ettermiddag. 2 ansatte fra SFO på morgenvakten.b. Lærerne rydder klart i klasserommene fra kl 0745c. Ikke forsvarlig at to voksne fra SFO skal ha oversikt over alle klasserom som brukes av SFO. | |
| SAK 7 | Kjøring til skolen <ul style="list-style-type: none">a. Farlige situasjoner på øvre parkeringsplass og dropsoneb. Kjø i dropsonen, foreldre forlater bilene sinec. Rektor vil sende ut skriv om utfordringene med kjøring til skolend. Gå til skolen- kampanje starter snart oppe. Busser som f.eks. skal ta elever med til svømming får ikke kjøre inn på plassen før tidligst 08.05 | |

FAU MØTEREFERAT

| | | |
|---------------|---|--|
| SAK 8 | Hærverk Det har vært utført hærverk på Topp form sitt bygg. Elever fra Teinå er fanget på kamera i skoletiden. Skolen følger dette opp. | |
| SAK 9 | Oppmerking av parkeringsplassen ved skolen og bommen på plassen <ol style="list-style-type: none">Kommunen eier parkeringsplassen, de ønsker ikke å bruke penge på å merke opp plasserBommen på parkeringsplassen er til tider åpen, og beboerne i byggefeltet ved parkeringsplassen bruker denne til å kjøre gjennom. Dette fører til enda mer trafikk og farlige situasjoner for elevene. Kommunen er klar over utfordringen. | |
| SAK 10 | Komite til Solidaritetskafe <ol style="list-style-type: none">Berit, Ann Helen og Hanne melder seg til komiteen | |
| SAK 11 | Teinå skole bør ha egen gymsal <ol style="list-style-type: none">Ann Helen vil ta kontakt med aktuelle politikere for å fremme saken | |
| SAK 12 | Arrangement til elevene med økonomisk støtte fra FAU <ol style="list-style-type: none">Klassekontakter oppfordres til å arrangere arrangementer for elevene på tvers av trinnene, for å styrke samholdetDet kan søkes støtte til FAUKlasserom kan lånes for å ha klassearrangementer | |